
Kupres oduševio turističke novinare: Prirodne ljepote, kulturna baština i snažna poruka očuvanja okoliša

Autor admin
Ponedjeljak, 30 Lipanj 2025 10:53

Kupres oduševio turističke novinare: Prirodne ljepote, kulturna baština i snažna poruka
očuvanja okoliša

  

Kupres je 28. i 29. lipnja 2025. godine bio domaćin turističkim novinarima iz zemalja regije koji
su u sklopu promotivne ture na inicijativu predsjednice Federacije BiH Lidije Bradara, posjetili
ovaj kraj s ciljem promocije njegove prirodne ljepote, kulturne baštine i turističkog potencijala.
Ova dvodnevna posjeta ujedno je poslala snažnu poruku o važnosti očuvanja okoliša i lokalne
zajednice u svjetlu planiranih rudarskih zahvata.
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  Ispred Općine Kupres goste je dočekao načelnik Danko Jurič, zajedno s djelatnicima MarijanomRebrinom i Josipom Čolićem koji su novinare vodili kroz bogati program posjete predstavljajućiKupres kao sredinu s iznimnim turističkim, povijesnim i prirodnim potencijalom.          Prvoga dana boravka novinari su obišli Kuću kosaca, spomen obilježje Zahvalnost, Hrvatskidom Kupres te Crkvu svete Obitelji gdje su ih srdačno dočekali don Tomislav Mlakić i donJadranko Kurt koji su gostima na upečatljiv način približili značaj i povijest ove crkve te širikontekst kulturnog naslijeđa Kupresa. U Hrvatskom domu domaćini su bili ravnateljica MarinaLozančić i djelatnica Ljerka Maleš koje su s velikim gostoprimstvom ugostile i predstavile radove važne kulturne institucije.  Drugog dana novinari su posjetili nekropolu stećaka Ravanjska vrata, prostranstva planineStožer, očaravajuće Kukavičko jezero, lokalitet Japage, te arheološko nalazište u Otinovcima,gdje su imali priliku upoznati se s važnim ostacima prošlih civilizacija koje dodatno potvrđujubogatstvo povijesti ovog kraja.  Novinari su s velikim oduševljenjem istaknuli da nigdje do sada nisu osjetili ovako čist i svježzrak, niti doživjeli tako snažnu povezanost čovjeka i prirode kao na Kupresu. Posebno supohvalili autentičnu gastronomsku ponudu koja savršeno prati doživljaj prirodne i kulturnebaštine.  Osim što su kroz svoje objektive i bilješke zabilježili ljepotu i vrijednost Kupresa novinari suizrazili jasnu podršku borbi lokalne zajednice protiv planirane izgradnje tvornice magnezija irudarenja naglasivši da bi takvi zahvati ozbiljno ugrozili jedinstveni okoliš koji ovaj kraj činiposebnim. Kupres jekako su naglasili primjer prostora koji mora ostati netaknut i razvijati sekroz održivi turizam, a ne industrijske projekte koji prijete njegovom uništenju.  Zahvaljujemo svima koji su doprinijeli organizaciji i realizaciji ove važne posjete, a posebnopredsjednici FBiH Lidiji Bradara i Dejanu Jazviću, glavnom uredniku FENA-e i jednom odključnih inicijatora ture koji su prepoznali Kupres kao destinaciju vrijednu pažnje i ulaganja.  Kupres je ovom posjetom dobio snažnu promociju, ali i podršku u zaštiti svoje budućnosti kojase temelji na prirodi, baštini i ljudima, a ne na eksploataciji i uništavanju onoga što jeneprocjenjivo.  
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